

индустриальная -  
Караганда. 15 окт.  
2. Караганда. 1982г.

## ВЧЕРА

✓  
Новости  
культурной  
жизни

● Спектаклем по пьесе Л. Толстого «Власть тьмы» начал вчера свой пятьдесят третий театральный сезон областной театр драмы имени К. С. Станиславского.

Как и прежде, коллектив намерен давать выездные представления. В селах и городах области зрители смогут посмотреть пьесы «Синие кони на красной траве», «Акселераты», «За все в ответе».

В театре создана — впервые среди драматических театров республики — детская студия. В ней занимаются ученики младших классов средней школы № 3 города Караганды. С помощью старших наставников из областного драмтеатра юные актеры показали свой первый спектакль «Зайка-зайка» по произведению С. Михалкова.